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SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
(Na patnju predsjedavajueeg Elvedina Okeriea)

VLADA KANTONA SARAJEVO
(Na patnju premijera Edina Forte)

PREDMET: Informacija, dostavlja se;

Broi

VEZA : Zaključak Skupštine Kantona Sarajevo broj: 01-04-5506-1/20 od 25.02.2020.
godine

Vezano za Vag akt broj i datum veze, kojim se Kantonalna uprava za inspekcijske
poslove obavezuje da intenzivira nadzore nad pravnim licima koja vrše prodaju uglja na
području Kantona Sarajevo, kao i nad onim pravnim licima koja već imaju zabranu
prodaje istog, te s tim u vezi informišemo Vas da je Tržišno-turistička inspekcija u
periodu 24.05.2021. do 28.05.2021. godine izvršila pet inspekcijskih nadzora nad
primjenom Odluke o zaštiti i poboljšanju kvaliteta zraka u Kantonu Sarajevo
("Službene novine Kantona Sarajevo" broj 23/16) kod registrovanih subjekata za
promet uglja u Kantonu Sarajevo.
Kantonalnim tržišno-turističkim inspektorima kod pravnog lica Šumarstvo ljuta d.o.o.
Konjic, produžnica Sarajevo u ulici Osik 861, predočen dokaz da se u momentu
kontrole na stanju zaliha ne nalazi ugalj koji je namjenjen za prodaju kranjem
potrošaču. Pravna lica Lumberjack d.o.o. Sarajevo u ulici Bačići do broja 72, Oganj
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transport d.o.o. u ulici Mali Kiseljak 47 i Bas-dam d.o.o. Sarajevo u ulici Aleja Bosne
Srebrene do broja 131 posjeduju vjerodostojnu prateću dokumentaciju o porijeklu i
nabavci uglja koji se u momentu kontrole nalazi na stanju dostupan za prodaju kao i
dokaz o ispunjavanju uslova o zadovoljavanju kvaliteta vezano za sadržaj sumpora
iznad 1% i toplotnu moć nižu od 12000 kJ/kg izdat od akreditovane laboratorije
prema BAS EN ISO 17025. Fizičko lice TR Ogrijev transport u ul. Igmanska 93,
Vogoka u momentu kontrole nije zatečen u radu u vremenu koje je istaknuto na
ulazu kao radno vrijeme trgovačke radnje za što će mu biti izdat prekršajni nalog u
skladu sa Zakonom o Unutrašnjoj trgovini FBiH.
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